



व्यय प्रेक्षकों ने देखा अभ्यर्थियों के चुनावी खर्च का लेखा-जोखा

ग्वालियर। विधानसभा उप चुनाव लड़ रहे हर उम्मीदवार को अपने चुनावी खर्च का पूरा हिसाब-किताब रखना होता है। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त व्यय प्रेक्षक श्री सुबिर सांपुई व श्री संजय कुमार ने जिले के तीनों विधानसभा क्षेत्रों से चुनाव लड़ रहे उम्मीदवारों के अब तक के चुनावी खर्च का लेखा-जोखा का निरीक्षण किया।

विधानसभा क्षेत्र 19-डबरा (अजा) के लिये भारतीय राजस्व सेवा के अधिकारी श्री सुबिर सांपुई को व्यय प्रेक्षक नियुक्त किया है। प्रेक्षक श्री सांपुई द्वारा डबरा विधानसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ रहे 14 अभ्यर्थियों के लेखाओं का निरीक्षण कलेक्ट्रेट स्थित व्यय लेखा कक्ष में किया गया। इसी तरह श्री संजय कुमार ने ग्वालियर विधानसभा क्षेत्र के 9 एवं ग्वालियर पूर्व विधानसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ रहे 12 उम्मीदवारों द्वारा संधारित चुनावी खर्च के रजिस्टर का निरीक्षण किया।

जनसेवा का ढाँग करने वाले कोरोना लॉकडाउन में कहाँ थे डॉ. सिकरवार

ग्वालियर। जनता के अमूल्य मत को बेचकर जनहितहीन सरकार को गिराया गया और वजह बताई गई कि कोरिस

दिया, अगर इन्हे व्यापार ही करना है तो व्यापार करे। जनसेवा का माध्यम कहलाने वाली राजनीति को कालंकि

60 में हुई विभिन्न बैठकों में जनता से कही। वार्ड क्रमांक 60 में हुआ जनसम्मर्क- आज सुबह 8:30 बजे



सरकार ग्वालियर पूर्व के विकास कार्यों के लिए पैसे नहीं दे रही है, तो फिर कुछ दिन पहले जो अखबार का पेज भर कर क्षेत्र में विकास कार्यों के बारे में बखाना किया था। वह विकास कार्य करने के लिए पैसे अपने घर लाये थे या किसी बैंक से लोन लिया था। इन विकासकार्यों ने जनता को घमण्ड कर

सिकरवार का जगह-जगह पुष्पहार पहनाकर स्वागत किया। जनसम्मर्क के दौरान कार्यकर्ताओं द्वारा कोरिस पार्टी जिंदाबाद, सोनिया गांधी जिंदाबाद, राष्ट्रल गांधी जिंदाबाद, कमलनाथ जिंदाबाद के नारे लगाये जा रहे थे। कल दिनांक 23 अक्टूबर का कार्यक्रम- प्रातः 8 बजे सिंधिया स्टेच्यु पताबंदीपुरम से वार्ड-18 में जनसम्मर्क शुरू होगा।

बूथ स्तर पर भाजपा मजबूत पार्टी राजेन्द्र शुक्ला

अनुपपुर. भारतीय जनता पार्टी विश्व की एकमात्र सबसे बड़ी तथा विचारधारा आधारित राजनैतिक पार्टी है। हम सबको इसका गर्व है कि हम सभी एक ऐसी विचारधारा आधारित राजनैतिक दल के कार्यकर्ता हैं, जो देश को एकजुटता के साथ मजबूत बनाते हुए उसे विकास के मार्ग पर सतत गतिमान बनाए हुए है। बरगवा में बूथ स्तरीय सम्मेलन को संबोधित करते हुए उपरोक्त विचार म प्र शासन के पूर्व मंत्री तथा उप चुनाव अनुपपुर के प्रभारी राजेन्द्र शुक्ला ने व्यक्त किया। उप चुनाव मीडिया प्रभारी तथा नमो एप से सभागीय संयोजक मनोज द्विवेदी से प्राप्त जानकारी के अनुसार गौ संवर्धन बोर्ड के उपाध्यक्ष राजेश पाण्डेय, वरिष्ठ नेता इंद्र जीत खन्ना, सतीश तिवारी, राकेश पाण्डेय की विशेष

उपस्थिति में ग्राम पंचायत बरगवा के पोलिंग क्रमांक 4,5, के बूथ सम्मेलन को संबोधित करते हुए श्री शुक्ला ने कार्यकर्ताओं का उत्साह बढ़ाते हुए कहा कि म प्र में हो रहे उप चुनाव का प्रदेश के विकास पर दृगामी असर पड़ने वाला है। कोरिस के झूठ, भ्रम, बदले की कार्यवाही वाला आचरण आम जनता ने इनके पन्द्रह महीने के कार्यकाल में बखूबी देखा लिया है। इस चुनाव में विजय मिलने से मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान सरकार को स्थिरता मिलेगी। इसलिये प्रत्येक कार्यकर्ता का कर्तव्य है कि जीत सुनिश्चित करने के लिये बूथ स्तर पर सघन संघर्ष करें। भारतीय जनता पार्टी विचारधारा आधारित पार्टी है। पन्द्रह वर्षों के शासन काल में प्रदेश में शिवराज सरकार तथा पिछले छ-वर्षों में केन्द्र की नरेंद्र मोदी सरकार ने

विकास, सुशासन, सुरक्षा की नयी तथा बड़ी लकीर खींच दी है। हमारा दायित्व है कि भाजपा सरकार को मजबूती प्रदान करने के लिये हम सभी एकजुटता से, पूरे समर्पण के साथ काम करें। इस अवसर पर सेक्टर प्रभारी मनोज मिश्रा, सुभाष शर्मा, रश्मि खरे, इंद्र जी, सत्यनारायण सोनी मंडल अध्यक्ष, उपस्थित रहे। इसके साथ ही श्री शुक्ला ने सोडा फैक्टरी में विवेक पांडेय के आवास पर पेज प्रभारी एवम कार्यकर्ताओं को भाजपा को भारी मतों से जिताने की अपील किया। अमलाई बाजार में बूथ कार्यालय का उद्घाटन किया। इस अवसर पर प्रवासी कार्यकर्ता सूर्य कांत निराला, सदीप पुरी, रामनारायण उर्मिलिया, मीना तनवर, राजू गुप्ता के अलावा काफी संख्या में गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।



विद्यार्थियों ने दिया मताधिकार के उपयोग का संदेश

ग्वालियर। जिले में विधानसभा उप चुनाव में अधिक से अधिक मतदान के लक्ष्य को लेकर स्वीप (सिस्टमेटिक वोटर्स एज्युकेशन एण्ड इलेक्टोरल पार्टिसिपेशन) के तहत मतदाता जागरूकता अभियान जारी है। इस कड़ी में 'जात-पात लोभ-लालच से ऊपर उठकर मतदान' विषय पर आयोजित हुई ऑनलाइन भाषण प्रतियोगिता में स्कूली एवं महाविद्यालयीन विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। विद्यार्थियों ने इस विषय पर

अपने विचार रखकर वोट का महत्व बताया और आगामी 3 नवम्बर को अपने मताधिकार का उपयोग करने का संदेश भी दिया। सिस्को वेबेक्स पर आयोजित हुई इस भाषण प्रतियोगिता में विद्यालयीन स्तरीय प्रतियोगिता के पहले तीनों स्थान पर छात्राओं ने कब्जा जमाया। विद्यालय स्तर पर डीपीएस स्कूल रायरू की छात्रा कु. तनिशी श्रीवास्तव प्रथम व कु. वीणा गौतम द्वितीय एवं शा.उ.मा.वि. क्र.-1 उत्कृष्ट मुरार की छात्रा कु. समीक्षा दुबे तीसरे स्थान

पर रहीं। महाविद्यालयीन प्रतियोगिता में भगवत सहाय महाविद्यालय के श्री अंकित

कु. अंजलि परिहार तीसरे स्थान पर रहीं। स्वीप के तहत जिले के विधानसभा क्षेत्र ग्वालियर, ग्वालियर पूर्व एवं डबरा में मतदाता जागरूकता गतिविधियाँ चलाई जा रही हैं। स्वीप के तहत चल रहे मतदाता जागरूकता रथ के माध्यम से भी लोगों को बताया जा रहा है कि हर मतदान केन्द्र पर मतदाताओं के हथ धुलवाने के लिये साबुन, सेनेटाइजर एवं हैंड ग्लव्स की व्यवस्था रहेगी। साथ ही सोशल डिस्टेंसिंग का पालन भी मतदान केन्द्र पर कराया

स्वीप के तहत मतदाता जागरूकता गतिविधियाँ जारी

आर्य प्रथम, महारानी लक्ष्मीबाई कॉलेज के श्री भुवनेश चौधरी द्वितीय एवं विजयराजे सिंधिया कन्या महाविद्यालय मुरार की छात्रा

विधानसभा उपनिर्वाचन-2020 प्रेक्षक श्री सिन्हा ने लिया दो दर्जन से अधिक मतदान केन्द्रों का जायजा

कोविड-19 से बचाव के लिये सुरक्षा मानकों का पालन सुनिश्चित करने के लिए निर्देश

ग्वालियर। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा क्षेत्र 15-ग्वालियर एवं 16-ग्वालियर पूर्व में चुनावी प्रक्रिया पर निगरानी रखने के लिये नियुक्त सामान्य प्रेक्षक श्री संजय सिन्हा ने दो दर्जन से अधिक मतदान केन्द्रों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने मतदान केन्द्रों पर भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों के तहत जुटाई जाने वाली बुनियादी सुविधाओं एवं व्यवस्थाओं की वस्तुस्थिति जानी। साथ ही भारत निर्वाचन आयोग द्वारा वैश्विक महामारी कोविड-19 को ध्यान में रखकर मतदान केन्द्रों पर अपनाए जाने वाले सुरक्षा मानकों का शतप्रतिशत अनुपालन करने के निर्देश भी उन्होंने संबंधित अधिकारियों को दिए। प्रेक्षक श्री सिन्हा ने जिन मतदान केन्द्रों का निरीक्षण किया उनमें शिक्षानगर, तानसेन रोड व न्यू रेलवे कॉलोनी सहित विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र 15-ग्वालियर की अन्य बस्तियों में स्थित 26 मतदान केन्द्रों का जायजा लिया। इस दौरान क्षेत्रीय राजस्व अधिकारी उनके साथ थे।

छोटा विज्ञापन बड़ा लाभ

पुष्पांजली टुडे

नवम्बर 10 के दिन प्रकाशित होने वाले विज्ञापन की कीमतें सुबह 10 बजे से रात 6 बजे तक

डिजिटल क्लिपबोर्ड 25/ रु Sq.Cm. (Min. size 5x5)

कोर्ट नोटिस / आम सूचना साइज 12x5 - 2000 रु

संपर्क सूत्र : 8269307478, 7999246560

PUSHPANJALI TODAY प्रतिभा हम निखारेंगे

अगर आपके अंदर है कोई जज्बा तो उमर कर आइये आगे आपकी लिखी हुई कहानी, लेख, कविताओं को हम देंगे जगह आपके अंदर की प्रतिभा को हम उभारेंगे।

आप हमें व्हाट्सएप या मेल फ़िर देश की आर्थिक स्थिति या फिर स्वच्छता के ऊपर अपने विचार भी कर सकते हैं

हमारा उद्देश्य भारत में छिपी प्रतिभाओं को बाहर निकालना।

Whatsapp :- 9425665944, 7999246560, 9691270207
gmail - pushpanjalitoday@gmail.com

नोट - व्हाट्सएप या मेल करते समय ध्यान रखें भेजने वाला व्यक्ति अपनी फोटो और नाम/पता / अवश्य भेजे